



平成 23 年 7 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社 オ オ バ
 代表者名 代表取締役社長 大場 明憲
 (コード：9765、東証第2部)
 問合せ先 取締役経理部長 渡邊 丈士
 (TEL. 03-3460-0111)

(訂正)「業績予想との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 23 年 7 月 12 日に公表いたしました「業績予想との差異に関するお知らせ」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は____を付して表示しております。

記

(訂正前)

1. 平成 23 年 5 月期 通期連結業績予想数値との差異

(平成 22 年 6 月 1 日～平成 23 年 5 月 31 日)

(金額の単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想 (A)	10,700	70	60	50	3.04
今回発表予想 (B)	10,763	49	48	<u>10</u>	<u>0.66</u>
増減額 (B-A)	63	△21	△12	<u>△40</u>	—
増減率 (%)	0.6	△30.0	△20.0	<u>△80.0</u>	—
(ご参考) 前期通期実績 (平成 22 年 5 月期)	10,552	79	104	99	6.08

(訂正後)

1. 平成 23 年 5 月期 通期連結業績予想数値との差異

(平成 22 年 6 月 1 日～平成 23 年 5 月 31 日)

(金額の単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想 (A)	10,700	70	60	50	3.04
今回発表予想 (B)	10,763	49	48	<u>16</u>	<u>1.00</u>
増減額 (B-A)	63	△21	△12	<u>△34</u>	—
増減率 (%)	0.6	△30.0	△20.0	<u>△68.0</u>	—
(ご参考) 前期通期実績 (平成 22 年 5 月期)	10,552	79	104	99	6.08

訂正理由についてにつきましては、本日発表の(訂正・数値データ訂正あり)「平成 23 年 5 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正についてをご覧ください。

以上